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A.S. 2017-2018
VERBALE DEL COLLEGIO DOCENTI DI SETTORE (MEDIE)
 DELL’ 8 MARZO 2018
Il giorno 8 marzo 2018alle ore 16,00 nella sede della Scuola media Galmozzi si è riunito il Collegio dei Docenti della Scuola Media  dell’IC Nelson Mandela per discutere il seguente ordine del giorno:

1- INVALSI
2-Modalità di svolgimento dell’Esame di Stato e criteri di ammissione

3-PON e fondi europei

4- Formazione docenti

5 -varie ed eventuali .
Sono presenti i docenti di cui al foglio firme (allegato n.1)

1) INVALSI: 
Il DS invita la prof.ssa Corini , referente per l’Invalsi ad illustrare la modalità dello svolgimento delle prove INVALSI per le classi III. La Prof.ssa riferisce che le prove si svolgeranno tra il 4 e il 17 aprile, si effettueranno pertanto 21 prove su 9 giorni (1 lasciato per i recuperi) secondo un calendario che verrà ufficializzato. Dato che la prova si svolgerà on line si chiede di non usare la rete per quei giorni. Inoltre si ricorda di indicare le misure compensative e dispensative per ogni ragazzo BES.
2) Modalità di svolgimento dell’Esame di Stato e criteri di ammissione 

Il Ds passa poi ad illustrare il decreto n.62 sullo svolgimento degli esami di stato, in particolare si sofferma sul fatto che le prove vadano presentate in sede di riunione preliminare; che la validità dell’anno scolastico debba essere almeno i ¾ del monte ore personalizzato (per cui valgono anche i laboratori per il t.p.); l’esame consta di 3 prove scritte (italiano, matematica e lingue straniere- in questo ordine  ratificato alla preliminare) e da un colloquio in cui si dimostri  capacità di organizzazione, pensiero critico e competenze di cittadinanza. Il voto di ammissione farà media con i voti delle prove (senza arrotondare), il risultato andrà arrotondato allo 0,5., per cui è preponderante il voto di ammissione che passa da valere 1/7 a valere la metà. Si rimanda la lode alla Plenaria con l’unanimità anche non in presenza di tutti 10. Per l’ammissione è necessario aver partecipato alle prove di aprile dell’INVALSI. Le prove scritte non devono durare più di 4h, le tracce e i criteri sono proposti in sede preliminare. Per Italiano si predispongono almeno 3 terne e nel giorno della prova se ne sorteggia una, per Matematica si preparano 3 tracce che valgono per tutti e per Lingue 3 tracce in due parti, tali prove devono essere uguali per tutte le classi. La certificazione delle competenze viene compilata nello scrutinio.
Per quanto riguarda i criteri di ammissione dopo lungo confronto il Collegio propende per tenere conto di tutto il percorso dello studente (non una media matematica dei 3 anni), considerare la progressione del processo di maturazione, fare la media di tutto il terzo anno, considerare il comportamento e i laboratori per l’oscillazione di 1 pt.  Nel Collegio di maggio i docenti si riservano di apportare ulteriori proposte e di deliberare.

3) -PON e fondi europei 

Il Dirigente a questo proposito illustra la piattaforma per il bando “Inclusione sociale, lotta al disagio”.che scade il 31/8 e che prevede 9 moduli; Il DS illustra regole e vincoli per i vari moduli da tenere in orari extracurriculari. Il progetto va presentato ai genitori delle I e delle II e riguarda il recupero delle competenze di base (italiano e matematica), musica-motoria-atelier creativo da svolgere in estate. A questo proposito il Ds comunica che provvederà ad una rivalutazione delle risorse al fine di  un utilizzo più efficiente  su situazioni critiche.
4) Formazione docenti
Il Ds dà indicazioni riguardo al piano di formazione dell’ambito 14 sulla piattaforma SOFIA in cui vi è anche una parte dedicata al portfolio del docente con rendicontazione delle attività di formazione.
 5) varie ed eventuali.
La prof.ssa Ferla dà una informativa sul corso di formazione interno dlla prof.ssa Claris sul curricolo verticale, valutazione e modelli di programmazione e area in chiave di competenze.
Non essendoci altri argomenti all’ordine del giorno, la riunione termina alle ore 18,50.
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